

## **Благотворительный концерт «Прикасаясь сердцем к подвигу»**

**Цель:** воспитать чувство патриотизма, сохранить память о подвиге наших воинов в Великой Отечественной войне. Посредством благотворительного мероприятия поддержать положительный эмоциональный настрой у детей и взрослых.

*звучат фанфары «От героев былых времен»*

**Ведущий:** Здравствуйте, уважаемые гости! Мы рады приветствовать вас на благотворительном концерте «Прикасаясь сердцем к подвигу», посвященном сбору средств на нужды участников специальной военной операции, наших земляков.

Мы – россияне! Все мы разные: мы говорим на разных языках, поем разные песни. Но мы одинаково любим землю, на которой живем. Я, ты, он, она – мы вместе! Именно этим так сильна наша держава!

История России наполнена огненными страницами военных лихолетий. Вся летопись побед связана с героизмом воинов всех поколений. Наши доблестные предки, в час суровых испытаний, вновь и вновь вставали на защиту рубежей, защищая родную землю от захватчиков, принося мир и свободу многим народам мира.

От Куликовской битвы до специальной военной операции на Украине уроженцы нашей земли заставляют восхищаться своей доблестью и отвагой. Наши предки всегда заставляли врагов дрогнуть перед мужеством настоящего русского духа.

*вокальный ансамбль педагогов и воспитанников «Патриоты России»  
песня «Солдатики»*

**Ведущий:** Много лет назад, 22 июня 1941 года фашистские войска напали на нашу Родину.

Это было в сорок первом, на рассвете,  
Когда еще спокойно спали дети.  
Рассвет встречала мирная страна....  
Как гром, на нас обрушилась война!  
Нам сейчас даже трудно представить,  
Как в огне полыхали дома,  
Как летели на город снаряды  
И горела родная земля...

Весь народ встал на защиту своей Отчизны, потому, что русские люди любят свою Родину и готовы отдать свою жизнь за нее.

Гитлер дал войскам приказ против всех людей советских –  
Это значит – против нас.  
Он велел, чтобы Россию разгромили, растоптали и сожгли.  
Чтобы песни петь не смели. Чтобы радоваться не могли.  
Но отважно шли солдаты в бой, за каждый город, и за нас с тобой!  
На войне, как на войне. А в минуты передышки солдаты пели и шутили,  
Порой читали книжки.  
Прадедова песня, знакомая с детства, - пусть внукам она достанется в наследство.  
И к самому сердцу опять прикоснулась солдатская песня, пррапрадеда юность.

*сводный ансамбль ложкарей «Девчата»  
«Смуглянка»*

**Ведущий:** Угаснет бой, в окопе станеттише и вдруг «Катюши» зазвучит мотив.  
Любовь и радость в сердце воплотив у каждого, кто эту песню слышит.

*вокальный ансамбль педагогов и воспитанников «Патриоты России»  
песня «Катюша»*

**Ведущий:** Не к лицу бойцу кручиня, место горю не давай.  
Если даже есть причина – никогда не унывай!

*ансамбль песни и пляски «Озорники»  
танец «По полю, полю....»*

**Ведущий:** Песню «Яблочко» тихо запел патефон.

В давние годы военные сносят нас он.

*оркестр мальчиков подготовительных групп  
«Яблочко»  
звучит «Дорога на Берлин»*

**Ведущий:** Четыре года шла война, пришел и ей конец!

И над Рейхстагом алый флаг мы видим, наконец!

Дошли до Берлина наши войска.

Крикнем мы громко: «Победа! Ура!»

Эта песня возраста не знает, она всем поколениям нужна.  
Ее и взрослые и дети подпевают. Гордится ею вся страна.

*ансамбль песни и пляски «Озорники»  
«Марш победы»*

**Ведущий:** Мы горды тем, что среди тех, кто был врага во времена Великой Отечественной войны были и наши земляки. Не щадя своей жизни они приближали победу над гитлеровской Германией.

Наши земляки геройски выполняли свой долг, участвуя и в современных войнах и конфликтах. Мы всегда будем помнить героические подвиги наших земляков.

И сегодня Родина славит потомков воинов – победителей, свой отважный народ, тех, кто избавляет русскую землю от врагов, кто сегодня укрепляет силу России! Через новые испытания, через дым и пламя сражений вновь идет солдаты России, заслонив собой свой народ.

Сегодня мы поддерживаем наших парней и желаем быть здоровыми и выдержаными, быть славными воинами и не посрамить память нагих отцов.

*стихотворение «От рассвета до заката»  
Василий Цуканов*

**Ведущий:** Призываем вас помнить свою историю. И гордиться своими воинами – земляками. Мы точно знаем, что только любовь к Отечеству, к своим родным и близким делает нас и нашу страну сильнее! Россия всегда была за мир. Мы сильный народ и нами сильна Россия, и поэтому мы победим!

Слово руководителю Центра патриотического воспитания «Крепость» Рыкунову Андрею Николаевичу.

*выступление Рыкунова А.Н.*

**Ведущий:** Пусть правит миром доброта, жестокость же исчезнет, словно сон.

А рядом с ней живет пусть красота, как самый главный человеческий закон!

*вокальный ансамбль «Радость»  
песня «Доброта на ладошке»*

**Ведущий:** Ребята! Давайте назло непогодам обнимем планету своим хороводом.

Развеем над нею и тучи и дым. В обиду ее никому не дадим

*флешмоб «Дети солнца»  
звучит «Вернётесь с победой» Н. Бикмееева*

**Ведущий:** Этот концерт наполнен добрыми намерениями, единством и солидарностью, чтобы поддержать тех, кто служит, защищает нас и нашу страну. Первый шаг уже сделан. Вы пришли сюда, ребята, чтобы посмотреть выступление ваших друзей. При этом сделали доброе дело,

купив билет. Все денежные средства, собранные с сегодняшнего концерта, будут переданы на покупку автомобиля для наших воинов – земляков.

Пусть этот концерт в сердцах останется.  
Ведь сердца зажигались здесь сегодня не зря.  
И на последок всем нам я желаю  
Победы, здоровья, счастья и добра.